
最新幼儿园春游活动方案大班总结 幼儿
园大班春游活动方案(大全17篇)

调研方案还应该包括研究的时间、地点、样本规模、数据收
集方式等具体细节，以保证调研的科学性和可靠性。以下是
一些成功的广告策划案例，供大家参考和学习。

幼儿园春游活动方案大班总结篇一

1、发展幼儿身体的协调能力，亲近自然，开拓视野，让幼儿
感受春天，激发热爱大自然的`情感。

2、增强幼儿的环保意识。

3、让幼儿感受集体生活的乐趣，培养集体意识集体观念。

1、联系好校车三辆。

2、提前请家长为幼儿准备水、少量零食、餐纸、垃圾袋。

3、全体幼儿穿好校服。

活动时间：4月13日。

1、加强管理和监督措施。各班老师全面负责班级幼儿出游的
安全工作，维护好纪律。

2、班级对春游进行安全教育，增强安全防范意识和自我保护
能力。

3、活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。

1、上午8：45全体幼儿集合乘车出发。



2、达到公园，各班幼儿在老师的带领下观察公园风景。

3、游戏活动：

（1）钻圈游戏：发展幼儿俯身钻的的能力，培养幼儿灵敏、
协调等素质。

（2）抢凳子游戏：发展幼儿走跑交替及灵敏反应的能力。

（3）跳台阶：发展幼儿的跳跃能力和平衡能力。

4、9：45各班老师带幼儿一起爬小山，到达山顶后，大家找
一块草地一起分享食品。

5、10：45自由活动：大家一起玩放风筝游戏。

6、11：30组织幼儿集合拍照留念，乘车返校。

7、活动总负责：徐丽君

幼儿园春游活动方案大班总结篇二

大班开展春游活动，可以让孩子们亲近自然，开阔眼界，发
现春天的美景，感受人与自然的和谐。下面是本站小编为你
带来的幼儿园大班春游活动方案，希望我们的文章你能喜欢。

活动目标：

1、发展幼儿身体的协调能力，亲近自然，开拓视野，让幼儿
感受春天，激发热爱大自然的情感。

2、增强幼儿的环保意识。

3、让幼儿感受集体生活的乐趣，培养集体意识集体观念。



活动准备：

1、联系好校车三辆。

2、提前请家长为幼儿准备水、少量零食、餐纸、垃圾袋。

3、全体幼儿穿好校服。

活动地点：x公园。

活动时间：x年4月13日。

安全保障措施：

1、加强管理和监督措施。各班老师全面负责班级幼儿出游的
安全工作，维护好纪律。

2、班级对春游进行安全教育，增强安全防范意识和自我保护
能力。

3、活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。

活动过程：

1、上午8：45全体幼儿集合乘车出发。

2、达到公园，各班幼儿在老师的带领下观察公园风景。

3、游戏活动：

(1)钻圈游戏：发展幼儿俯身钻的的能力，培养幼儿灵敏、协
调等素质。

(2)抢凳子游戏：发展幼儿走跑交替及灵敏反应的能力。



(3)跳台阶：发展幼儿的跳跃能力和平衡能力。

4、9：45各班老师带幼儿一起爬小山，到达山顶后，大家找
一块草地一起分享食品。

5、10：45自由活动：大家一起玩放风筝游戏。

6、11：30组织幼儿集合拍照留念，乘车返校。

7、活动总负责：徐丽君

活动时间：20xx年4月16日

活动地点：宁国恩龙山庄

活动目的：

1、开拓幼儿视野，增长知识，亲近自然、感受生活。

2、了解家乡“恩龙山庄”的景色，培养幼儿对家乡的热爱。

3、增强环保意识，做个文明旅游人。

4、注意安全，遵守集体活动纪律。

活动准备：

1、提前和恩龙负责人联系，了解门票及景点情况，为活动顺
利进行提供帮助。

2、向家长说明本次活动的意图，得到家长的同意，争取家长
的合作。

3、各班提前出通知，详细交代春游时家长为孩子准备的必需
品。



安全保障措施：

1、每班请两位家长协助教师共同出游，负责幼儿安全工作。

2、各班教师对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全防
范意识和自我保护能力。

3、春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。

4、活动时要做到井然有序，教育幼儿不拥挤、不追跑、不打
闹;上、下车有序;在车上不能大声暄哗，不能将头和手伸出
窗外。

8、班主任在每一次集合时一定要清点好幼儿人数，确保幼儿
安全。

活动程序：

7：30——8：00幼儿来园

8：00——8：10幼儿活动前准备

8：10——准时出发

8：20——路上

11：00——游恩龙

11：00——11：10返园准备工作，清点物品及人数

11：00---11：30到园就餐

延伸活动：组织幼儿谈话，引导幼儿用绘画的方式表现家乡
的美景。



一、活动目标：

1、让孩子们亲近自然，开阔眼界，发现春天的美景，感受人
与自然的和谐。

2、在幼儿、家长、老师的互动游戏活动中，让大家体验快乐，
让师生情、亲子情联系更紧密，也增强孩子们的团队意识。

3、给孩子表现自我的机会，培养孩子活泼、开朗的性格，促
进孩子交往能力的发展。

二、活动准备：

1、发布活动方案给所有家长知晓活动内容;(周一发放纸质方
案)

2、接受报名，尽量所有小朋友都能参加;(周三放学时接受现
场登记)

3、由家委会成员负责组织活动筹划及后勤准备工作;

三、活动安排：

1、活动时间：20xx-3-28日上午(周六)

2、活动地点：新城公园(后面附路线图)

3、集中时间与地点：xx幼儿园门口，08:30集中，拼车前行

4、活动策划：xx班家委

5、活动主持：刘妈妈

协助人员：xx班家委



6、参与人员：xx班小朋友及家长(邀请园领导)

四、物品准备：

1、家长们给宝宝穿合适运动的衣服，准备更换的衣物，遮阳
帽等防晒用品;

3、自带饮用水、食物及水果;餐巾纸、湿纸巾和垃圾袋等;

4、宝宝的脚踏车、风筝、帐篷、吊床、野餐垫等，家里有的
都可以带上;

5、幼儿家长联系电话通讯录;

6、家长们有专业相机的可以带上。

五、活动内容：

1、安全教育：

2、寻找，观察春天的景色：

到达目的地后，给老师和孩子们派发印有“君兰幼儿园”的
小红旗，带领孩子们进行步行游园活动。

3、亲子游戏：

(3)老狼老狼几点钟

(4)彩虹伞

4、疯狂趣味拍照：

(1)、请家长担任专业摄影师，热烈欢迎有兴趣爱好的家长报
名;



(2)、在游园的时候，亲子们可以各种搞怪拍照;

(3)、捕捉精彩游戏瞬间，留下宝贵回忆;

(4)、亲子游戏结束后，各种趣味造型拍照;

(5)、单人的照片上传到q群，自行下载;趣味集体照，将冲洗
出来后派发给每一位参与的小朋友。

5、集体休息、品尝分享食物，分享春游的感受，自发表演节
目;

6、清理场地，整理幼儿物品，返程。

六、温馨提示：

2、尽量所有小朋友都能参加，每一位小朋友至少一名家长陪
同;

3、小红旗要回收，方便下次活动使用;

4、欢迎各位家长对春游方案提出宝贵建议和意见。

幼儿园春游活动方案大班总结篇三

1、通过讲述使幼儿体验成功的喜悦，增强幼儿自信心及合作
意识。

2、引导幼儿感知春天的主要特征，能够感受春天的美。

3、发展幼儿乐意在集体中大胆的用连贯性语言描述春游的过
程的能力。

4、发展幼儿的观察力和语言表达能力。



5、激发幼儿探索大自然的兴趣，增强幼儿的环保意识。

1、教师准备：《快乐的春游》课件;事先带小朋友去春游;彩
笔、糨糊、白纸。

2、幼儿准备：请小朋友把和家人一起去春游的照片带入幼儿
园。

(一)、开始部分：

小朋友念着《春游》的儿歌走进教室，参观小朋友做春游准
备工作时的照片，请小朋友讲一讲自己春游前做了哪些准备
工作?心情怎么样?引出主题。

(二)、基本部分：

1、看课件，引起小朋友对春游过程的回忆。

2、请小朋友讲一讲春游时有趣的事情，让大家一起分享其中
的乐趣。

3、接着看课件，请小朋友讲一讲春游时看见的春天的主要特
征。

4、看用小朋友同家人一起春游时的照片制作的电子像册。

5、请小朋友讲一讲自己和家人一起春游时的情景。

6、观看课件，引导幼儿总结春天的主要特征。(春天来了，
小燕子从南方飞回来了，在屋檐下做了一个窝。大树发芽了，
桃花开了。河里，小鱼在快活的游来游去。春天的景色实在
是太美了。)



幼儿园春游活动方案大班总结篇四

庆祝六一系列活动开始了，为了开拓幼儿视野，增长知识，
亲近自然、感受生活，让幼儿在与大自然的接触中感受人与
自然和谐的重要，增强环保意识孩子们感受大自然的`美，萌
发他们爱周围环境、爱家乡、爱祖国的情感，我班决定举行
一次春游活动。

活动时间：

20xx年5月16日（星期六）

活动地点：

孤岛附近槐花林

活动准备：

1、租旅游车一部：所有家长与幼儿于7：30到幼儿园集合，
准时出发

2、自带食物、如面包、火腿、牛奶、水果等，尽量不用明火，
预防森林火灾。

3、家长自备相机、录像机。

安全保障措施：

1、加强管理和监督措施。对各个环节的安全防范措施做到层
层落实，责任到人。班主任是班级安全工作的第一责任人，
全面负责幼儿出游的安全工作，教师负责组织好幼儿活动，
维持好纪律。聘请苟珂玮家长为志愿者医护人员，负责照顾
好幼儿出游的护理工作。除此以外，各班级增配行政人员吴
燕老师，保障出游的安全工作。



2、对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全防范意识和
自我保护能力。

3、春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。

4、活动时要做到井然有序，教育幼儿不拥挤、不追跑、不打
闹。上、下车有序。在车上不能大声暄哗，不能将头和手伸
出窗外。

5、注意言行文明，爱护公物，自带垃圾袋装垃圾，不随地乱
扔垃圾。

6、班主任在每一次集合时一定要清点好幼儿人数，确保幼儿
安全。

7、春游过程中如果发生事故，应根据幼儿受伤情况，派车辆
将幼儿送到附近医院及时诊治，避免留下后患。

活动程序：

7：30自幼儿园准时出发

8：30――9：30自由活动，欣赏槐花

9：30――10：00幼儿、家长节目表演、小游戏

10：00――10：30野餐

10：30――11：00致植物园

11：00――12：00参观游览植物园

12：00准备返回工作，清点物品及人数



幼儿园春游活动方案大班总结篇五

xx年4月10日

昆明圆通山动物园

幼儿园集体活动

1、结合本月“三生教育”主题，认识动物园中常见的一些动
物的名称及外形特征，感受动物生命的存在。

2、引导幼儿学会和动物朋友友好相处，激发幼儿喜欢动物的
情感。

3、感受集体外出活动的乐趣，并知道外出活动的一些安全常
识。

1、幼儿身穿全套园服，戴园帽，穿运动鞋。

2、请家长帮幼儿清空书包，可在书包里面准备一小份零食，
一小瓶水、一包湿纸巾。

3、教师统一穿蓝色的新园服，运动鞋，戴园帽。

8：30—8：40全年级幼儿在操场集中，交代外出活动的一些
安全常识及注意事项。

8：40—8：50全年级排着队按顺序向动物园出发（路线是过
天桥—穿过云南大学校园—过圆西路的`街—到达圆通山后门）

8：50—9：40全年级在圆通山后门集中

9：40-----10：00参观孔雀园（引导幼儿观察孔雀的羽毛、
以及孔雀开屏时的样子）注：在孔雀园对面有个厕所，可分



班带幼儿如厕。

10：00—10：20参观肉食动物（教师引导幼儿观察老虎、狮
子等一些肉食动物的外形特征，了解肉食动物的习性及食物
等）

10：20—10：40参观植食动物（引导幼儿观察梅花鹿、牦牛、
羊驼等一些植食动物的外形特征、食物及习性等）

10：40—11：00幼儿可在路边休息一下，适当地吃小点东西，
然后步行前往水族馆。

11：00—11：30到达水族馆后教师分班引导幼儿参观水族馆
（引导幼儿观察海豹、企鹅、热带鱼等一些水生动物的外形
特征及生活习性）

11：30—12：00全年级幼儿观看海豹表演（教师引导幼儿安
静地坐在座位上观看，不大声惊叫）

12：00—12：30全年级幼儿观看美人鱼表演。

12：30—12：40步行前往大草坪集中（鼓励幼儿自己走，不
掉队）

12：40—14：00在大草坪统一吃午餐（引导幼儿学会和同伴
分享食物，不乱丢垃圾）

14：00—15：00全年级按顺序带幼儿步行回幼儿园（教师鼓
励幼儿坚持往回走，不掉队）

幼儿园春游活动方案大班总结篇六

20xx年4月16日



宁国恩龙山庄

1、开拓幼儿视野，增长知识，亲近自然、感受生活。

2、了解家乡"恩龙山庄"的景色，培养幼儿对家乡的热爱。

3、增强环保意识，做个文明旅游人。

4、注意安全，遵守集体活动纪律。

1、提前和恩龙负责人联系，了解门票及景点情况，为活动顺
利进行提供帮助。

2、向家长说明本次活动的意图，得到家长的同意，争取家长
的合作。

3、各班提前出通知，详细交代春游时家长为孩子准备的必需
品。

1、每班请两位家长协助教师共同出游，负责幼儿安全工作。

2、各班教师对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全防
范意识和自我保护能力。

3、春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。

4、活动时要做到井然有序，教育幼儿不拥挤、不追跑、不打
闹;上、下车有序;在车上不能大声暄哗，不能将头和手伸出
窗外。

8、班主任在每一次集合时一定要清点好幼儿人数，确保幼儿
安全。

7：30——8：00幼儿来园



8：00——8：10幼儿活动前准备

8：10——准时出发

8：20——路上

11：00——游恩龙

11：00——11：10返园准备工作，清点物品及人数

11：00---11：30到园就餐

延伸活动：组织幼儿谈话，引导幼儿用绘画的.方式表现家乡
的美景。

幼儿园春游活动方案大班总结篇七

1、亲近大自然，感受大自然的.美好。

2、感受荆门本土自然风光，萌发幼儿爱周围环境，爱家乡荆
门的情感。

xx年3月21日（8：40→12：00）

曾集镇张池村

大班师生

幼儿准备：食物、水、餐巾纸、垃圾袋、书包、园服、运动
鞋

一、8：40各班集合，乘车出发。（车程约一个小时）

二、9：50各班开始系列活动：



1、老师引导观察油菜花。

2、各班拍照：《春天里的笑脸》。

3、参观张池农耕文化体验园。

4、吃点心，补充能量。

三、11：30清点物品及人数，乘车返程。

1、各班班主任上车前及下车后必须清点人数，并上报到负责
人。

2、注意文明礼仪，时刻维护幼儿园师生形象。

3、提醒幼儿呵护花草，爱护公共设施，维护公共卫生。

总策划：

联系人：

安全负责：

校车联络：

摄像、照相：

医疗处理：

安全巡查：

1、制作“美丽荆门我的家”春游照片展。

2、各班组织幼儿谈春游、画春游（谈话、画展）



幼儿园春游活动方案大班总结篇八

大地春回、万物复苏，鲜花也都竞相绽放。告别了冬天的萧
瑟和冷清，父母带着宝宝将和老师一起到户外去享受温暖的
阳光、沐浴和煦的春风，春游不仅能开阔宝宝们的视野，增
长知识，更能增进师生间的情感。和家人间的感情。亲近自
然、感受生活，让宝宝在与大自然的接触中感受人与自然的
和谐，增强环保意识。

20xx年x月19日

xx国际大草坪

1、让孩子走进自然，亲近自然，感受春天的美景，激发幼儿
热爱大自然的情感。

2、在幼儿、家长、老师的互动游戏活动中，获得情感交流，
体验快乐。

3、我是环保小卫士，教育幼儿爱卫生，不随便乱扔垃圾。

1、场地布置：以班级为单位幼儿和家长分为几个小组

2、着装准备：穿轻便鞋子、适量的衣服、请家长为宝宝统一
穿园服。

3、食品准备：少量零食、饮料、餐巾纸(水果削皮切块，放
进保鲜袋;有危险的小零食不要携带)

4、教师准备垃圾袋、纸巾、照相机等。

1、主持人致词宣布亲子春游活动开始。

2、寻找，观察春天的景色。到达xx国际大草坪后，孩子们先



参观草坪周围的环境。

(1)摸一摸草地，感受春天嫩绿的'草地。

(2)观察柳树的颜色，形态，柳树像什么?

(3)找一找哪些花开了，说一说是什么颜色的。(这里是为了
培养幼儿的观察能力，让孩子们对几种菜花的形状、颜色等
进行对比，并感受春天的气息，及时进行爱护花草的教育。)

3、家长与幼儿亲子放风筝活动

4、亲子游戏活动。

游戏名称：《击鼓传花》

游戏玩法：以班级内小组为单位为元圈坐下，有一位家长带
领宝贝人背着大家或蒙眼击鼓，鼓响传花，鼓停花止。花在
谁手中，就由哪位家长和宝贝一起表演节目。

5、分享食物

幼儿与家长分享食物，教育孩子不随便乱扔瓜皮纸屑，养成
讲卫生的好习惯。(可以让幼儿进行食物的分享，培养他们的
合群的能力，并养成良好的卫生习惯，不随地乱扔垃圾。)

6、活动结束，清理场地，整理幼儿物品，清点幼儿的人数。

1、请妈妈穿上容易活动的轻便衣物，不要穿高跟鞋。

2、在游戏时请照看好自己的孩子，注意安全，并做到爱护公
共环境，不随地扔垃圾，给孩子一个良好的示范和榜样作用。

3、游戏活动时，要做到井然有序，教育幼儿不拥挤、不追跑、
不打闹。



4、活动结束后请家长将自己所在区域的垃圾清理，爱护环境。

5、父母在来园、回家途中注意自身以及幼儿的安全。

幼儿园春游活动方案大班总结篇九

1、结合主题活动，让幼儿感受春天的变化

2、通过组织幼儿外出活动，真正让幼儿走进大自然，开阔孩
子们的'眼界，增强孩子们的团队意识。

3、让幼儿在与大自然的接触中感受人与自然和谐的重要，增
强环保意识。

20xx年4月8日(星期二)

三元路环湖绿化带

1、9：00从幼儿园出发，10点30分返园。

2、幼儿每人带一小书包准备一小瓶矿泉水、少量食物。

1、加强管理和监督措施。对各个环节的安全防范措施做到层
层落实，责任到人。

2、班级教师对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全防
范意识和自我保护能力。

3、春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。

4、每一次集合时一定要清点好幼儿人数，确保幼儿安全。

5、携带好急救用品。以防幼儿突发事情。

7、注意言行文明，爱护公物，不随地乱扔垃圾。



8、全体幼儿必须穿好校服。

1、观察绿化带的树木、花草，感受春天的美丽景色。

2、幼儿写生活动：画一画"春天花、树"。

3、游戏活动：揪尾巴、丢手绢。游戏准备若干红色绸带作尾
巴，一块手绢。

4、幼儿分享实物。

活动结束，教师清点人数、将场地上正路干净，步行返回幼
儿园。

幼儿园春游活动方案大班总结篇十

20xx年4月16日

宁国恩龙山庄

1、开拓幼儿视野，增长知识，亲近自然、感受生活。

2、了解家乡"恩龙山庄"的景色，培养幼儿对家乡的热爱。

3、增强环保意识，做个文明旅游人。

4、注意安全，遵守集体活动纪律。

1、提前和恩龙负责人联系，了解门票及景点情况，为活动顺
利进行提供帮助。

2、向家长说明本次活动的意图，得到家长的同意，争取家长
的合作。

3、各班提前出通知，详细交代春游时家长为孩子准备的必需



品。

1、每班请两位家长协助教师共同出游，负责幼儿安全工作。

2、各班教师对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全防
范意识和自我保护能力。

3、春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。

4、活动时要做到井然有序，教育幼儿不拥挤、不追跑、不打
闹;上、下车有序;在车上不能大声暄哗，不能将头和手伸出
窗外。

8、班主任在每一次集合时一定要清点好幼儿人数，确保幼儿
安全。

7：30——8：00幼儿来园

8：00——8：10幼儿活动前准备

8：10——准时出发

8：20——路上

11：00——游恩龙

11：00——11：10返园准备工作，清点物品及人数

11：00---11：30到园就餐

延伸活动：组织幼儿谈话，引导幼儿用绘画的`方式表现家乡
的美景。



幼儿园春游活动方案大班总结篇十一

1、发展幼儿身体的协调能力，亲近自然，开拓视野，让幼儿
感受春天，激发热爱大自然的情感。

2、增强幼儿的环保意识。

3、让幼儿感受集体生活的`乐趣，培养集体意识集体观念。

1、联系好校车三辆。

2、提前请家长为幼儿准备水、少量零食、餐纸、垃圾袋。

3、全体幼儿穿好校服。

x公园。

xx年4月13日。

1、加强管理和监督措施。各班老师全面负责班级幼儿出游的
安全工作，维护好纪律。

2、班级对春游进行安全教育，增强安全防范意识和自我保护
能力。

3、活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。

1、上午8：45全体幼儿集合乘车出发。

2、达到公园，各班幼儿在老师的带领下观察公园风景。

3、游戏活动：

(1)钻圈游戏：发展幼儿俯身钻的的能力，培养幼儿灵敏、协



调等素质。

(2)抢凳子游戏：发展幼儿走跑交替及灵敏反应的能力。

(3)跳台阶：发展幼儿的跳跃能力和平衡能力。

4、9：45各班老师带幼儿一起爬小山，到达山顶后，大家找
一块草地一起分享食品。

5、10：45自由活动：大家一起玩放风筝游戏。

6、11：30组织幼儿集合拍照留念，乘车返校。

7、活动总负责：xx

幼儿园春游活动方案大班总结篇十二

通过举办亲子春游活动，让幼儿体验亲情的乐趣，同时让家
长有一个放松及和子女亲近的.机会，在大自然中体验生活的
美好。

（一）活动时间：4月16日

（二）活动地点：孤岛附近槐花林

（三）活动准备：

1、租旅游车一部：所有家长与幼儿于7：30到幼儿园集合，
准时出发

2、自带食物、如面包、火腿、牛奶、水果等，尽量不用明火，
预防森林火灾。

3、家长自备相机、录像机。



（四）安全保障措施：

1、加强管理和监督措施。对各个环节的安全防范措施做到层
层落实，责任到人。班主任是班级安全工作的第一责任人，
全面负责幼儿出游的安全工作，教师负责组织好幼儿活动，
维持好纪律。聘请志愿者医护人员，负责照顾好幼儿出游的
护理工作。除此以外，各班级增配行政人员吴燕老师，保障
出游的安全工作。

2、对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全防范意识和
自我保护能力。

3、春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。

4、活动时要做到井然有序，教育幼儿不拥挤、不追跑、不打
闹。上、下车有序。在车上不能大声暄哗，不能将头和手伸
出窗外。

5、注意言行文明，爱护公物，自带垃圾袋装垃圾，不随地乱
扔垃圾。

6、班主任在每一次集合时一定要清点好幼儿人数，确保幼儿
安全。

7、春游过程中如果发生事故，应根据幼儿受伤情况，派车辆
将幼儿送到附近医院及时诊治，避免留下后患。

（五）活动程序：

7：30自幼儿园准时出发。

8：30--9：30自由活动，欣赏槐花。

9：30--10：00幼儿、家长节目表演、小游戏。



10：00--10：30野餐。

10：30--11：00致植物园。

11：00--12：00参观游览植物园。

12：00准备返回工作，清点物品及人数。

幼儿园春游活动方案大班总结篇十三

活动地点：宁国恩龙山庄

活动目的.：

1、开拓幼儿视野，增长知识，亲近自然、感受生活，大班春
游活动方案。

2、了解家乡“恩龙山庄”的景色，培养幼儿对家乡的热爱。

3、增强环保意识，做个文明旅游人。

4、注意安全，遵守集体活动纪律。

活动准备：

1、提前和恩龙负责人联系，了解门票及景点情况，为活动顺
利进行提供帮助，规划方案《大班春游活动方案》。

2、向家长说明本次活动的意图，得到家长的同意，争取家长
的合作。

3、各班提前出通知，详细交代春游时家长为孩子准备的必需
品。

安全保障措施：



1、每班请两位家长协助教师共同出游，负责幼儿安全工作。

2、各班教师对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全防
范意识和自我保护能力。

3、春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。

4、活动时要做到井然有序，教育幼儿不拥挤、不追跑、不打
闹；上、下车有序；在车上不能大声暄哗，不能将头和手伸
出窗外。

8、班主任在每一次集合时一定要清点好幼儿人数，确保幼儿
安全。

活动程序：

7：30——8：00幼儿来园

8：00——8：10幼儿活动前准备

8：10——准时出发

8：20——11：00游恩龙

11：00——11：10返园准备工作，清点物品及人数

11：00---11：30到园就餐

延伸活动：组织幼儿谈话，引导幼儿用绘画的方式表现家乡
的美景。

制定人：



幼儿园春游活动方案大班总结篇十四

通过举办亲子春游活动，让幼儿体验亲情的乐趣，同时让家
长有一个放松及和子女亲近的＇机会，在大自然中体验生活
的美好。

活动时间：20xx年4月16日（星期六）活动地点：孤岛附近槐
花林

1、租旅游车一部：所有家长与幼儿于7：30到幼儿园集合，
准时出发2、自带食物、如面包、火腿、牛奶、水果等，尽量
不用明火，预防森林火灾。3、家长自备相机、录像机。

安全保障措施：

1、加强管理和监督措施。对各个环节的安全防范措施做到层
层落实，责任到人。班主任是班级安全工作的第一责任人，
全面负责幼儿出游的安全工作，教师负责组织好幼儿活动，
维持好纪律。聘请苟珂玮家长为志愿者医护人员，负责照顾
好幼儿出游的护理工作。除此以外，各班级增配行政人员吴
燕老师，保障出游的安全工作。

2，对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全防范意识和
自我保护能力，

3、春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。

4、活动时要做到井然有序，教育幼儿不拥挤、不追跑、不打
闹。上、下车有序。在车上不能大声暄哗，不能将头和手伸
出窗外。

5、注意言行文明，爱护公物，自带垃圾袋装垃圾，不随地乱
扔垃圾。



6、班主任在每一次集合时一定要清点好幼儿人数，确保幼儿
安全。

7、春游过程中如果发生事故，应根据幼儿受伤情况，派车辆
将幼儿送到附近医院及时诊治，避免留下后患。

7：30自幼儿园准时出发

　8：30--9：30自由活动，欣赏槐花

　10：00--10：30野餐

　10：30--11：00致植物园

　11：00--12：00参观游览植物园

　12：00准备返回工作，清点物品及人数

幼儿园春游活动方案大班总结篇十五

开拓幼儿视野，增长知识，亲近自然、感受生活，让幼儿在
与大自然的接触中感受人与自然和谐的重要，增强环保意识。

到海底世界公园：参观海洋馆、观看海豹、海狮表演，到科
普天地、儿童乐园游戏

1、校车3台：8：20从幼儿园出发

2、幼儿及教师午餐共190份：一小瓶矿泉水、香蕉一个，2块
方包、2个鸡蛋、火腿一根。

3、返园后，请食堂协助准备绿豆汁。

1、加强管理和监督措施。保教主管对各个环节的安全防范措
施做到层层落实， 责任到人。班主任是班级安全工作的第一



责任人，全面负责幼儿出游的安全工作，教师负责组织好幼
儿活动，维持好纪律。保育员负责照顾好幼儿出游的护理工
作。除此以外，各班级增配行政人员，保障出游的安全工作。

2、班级教师对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全防
范意识和自我保护能力。

3、保健医生携带好急救用品。以防幼儿突发事情。

4、春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。

5、全体幼儿必须穿好校服，背好书包。

6、参观活动时要做到井然有序，教育幼儿不拥挤、不追跑、
不打闹。上、下车有序。在车上不能大声暄哗，不能将头和
手伸出窗外。

7、注意言行文明，爱护公物，不随地乱扔垃圾。

8、班主任在每一次集合时一定要清点好幼儿人数，确保幼儿
安全。

7：30——8：00幼儿早餐

8：00——8：20幼儿活动前准备

8：20—— 准时出发

9：20——10：30参观海洋馆，观看表演

10：30——11：00幼儿午餐

11：10——返园准备工作，清点物品及人数



幼儿园春游活动方案大班总结篇十六

春天就来临了，万物复苏，春暖花开，它是一年中最好的时
刻，也是适合春游的好时候，以下是由小编为大家整理出来
的幼儿园大班春游活动方案，仅供参考。

指导思想：创设积极、宽松的环境，帮助幼儿愉快地投入各
项活动中，体验在集体中的快乐。

目标：1、通过参加各类活动，让幼儿拥有一份愉快的心情。

2、引导幼儿在老师的指导下尝试、探索一些事情，并能用语
言表达自己的发现。

3、激发幼儿参加各种活动的乐趣。

一、来园：晨间活动、生活活动、早操

1、内容：哈哈乐园及自制运动器械。

2、环境创设：将运动器械放置在玩水池边，便于幼儿选择、
取放。

3、观察：幼儿在活动中对运动器械操作的兴趣、及时调整内
容。

4、交流：根据幼儿活动情况、师生商量新玩法，开展简单的
游戏及竞赛活动。

1、环境创设：创设便于幼儿自理生活的环境，物品便于幼儿
取放。

2、观察：幼儿喝豆浆、点心的情况，鼓励幼儿高高兴兴用完
自己的一份点心。



3、提醒和帮助幼儿用纸巾擦鼻涕。

1、环境：提醒幼儿注意上下台阶时的安全。

2、观察幼儿的早操情况，及时表扬认真做操的孩子。

1、喜欢操作，体验操作的快乐。

2、初步了解不同的纸产生的吸水速度不同。

3、乐意用语言表达自己的发现。

1、经验准备：(1)已认识皱纸、蜡光纸等多种纸。

(2)已学会折双体船。

2、材料准备：(1)各种质地的纸已折好的纸船。

(2)盆、抹布。

1、引出课题，激发兴趣。

(1)出示两只纸船，引导幼儿观察纸船分别是用什么纸折的。

(2)预测两只纸船同时放在水面上，会怎么样?

2、幼儿第一次实验，并表达实验中绿色皱纸折的船先沉。

3、寻找原因：为什么皱纸折的船先沉?

通过两张纸宝宝示意图，了解纸的间隙大，吸水就快，反之，
则慢。

4、幼儿再次操作，发现报纸、蜡光纸、餐巾纸等不同纸产生
的吸水速度不同。



(一)活动目标：

1、乐意参与活动，体验活动的乐趣。

2、练习手膝着地向前爬、侧身滚等动作，增强身体的协调性。

(二)活动准备：

1、经验准备：了解小刺猬的生活习性。

2、材料准备：(1)红色尼龙搭扣剪成“果子”若干长在三棵
数上、“山洞”、“山坡”。

(2)录音机、磁带、刺猬胸饰同师生人数。

(三)活动过程：

1、开始部分

“刺猬姐姐”带着“小刺猬”爬到空地上晒太阳，做准备运
动。

2、基本部分

(1)练习手膝着地向前爬

要求：双手双膝都着地向前爬行。

(2)练习侧身滚

要求：双脚并拢，全身直直地向侧翻滚。

(3)游戏 《小刺猬背果子》

经过山洞、山坡来到“果园”从树上摇下“果子”背果子回



家。

3、结束部分

表演：我们真快乐。在游戏中结束活动。

(一)内容：小青蛙跳跳跳、吹泡泡、小火箭上天、不倒娃娃、
什么被粘住了、纸托杯中水、橡皮钓鱼等。

(二)目标：

1、通过让幼儿亲自操作、探索各种学习材料，使幼儿对各种
现象感到好奇。

2、激发幼儿对科学游戏活动的兴趣。

(三)准备：游戏所需的各种操作材料。

(四)过程：

1、导入活动：出示各种操作材料，引起幼儿对科学游戏活动
的兴趣。

2、幼儿按意愿选择活动内容。

3、幼儿操作、探索，教师指导。引导幼儿尝试用不同的方法
来操作，并把活动情况用简单的语言讲述。

4、评价整理结束。

(1)请幼儿简单说一说自己的操作、发现，表扬认真探索的孩
子。

(2)请能干的孩子来帮助老师整理游戏材料，放置在相应的位
置上。



1、环境：提醒幼儿在解小便时注意安全，不挤推、洗手后拧
紧水龙头。

2、安静游戏： 请你照我这样做

1、饭前谈话：介绍今日菜单，提高幼儿食欲，请幼儿安静进
餐，用完自己的一份饭菜。

2、餐前管理：帮助个别幼儿，提醒全班孩子细嚼慢咽，不挑
食。

1、增进与家长的交流，让家长了解孩子在园的生活、学习情
况。

2、听取家长的意见和建议，以便更好地开展各项教育保育工
作。

3、培养幼儿在成人面前大胆表现自己。

(一)入园：引导幼儿用英语主动和老师、小伙伴打招呼。提
醒幼儿主动插牌，并将自己的小书包放进柜子里。

(二)区域活动：

1、区域活动内容：

益智区：七巧板拼图，训练左右脑思维。

绘本区：提供绘本《小象欧利找弟弟》引导幼儿阅读。

美工区：线描装饰大象。

科学区：串珠子，能够有运动各种颜色有规律进行串珠。

棋类区：象棋，飞行棋，引导幼儿自由结伴，培养幼儿做事



的坚持性。

英语区：提供英语单词卡，复习police
station\restaurant\supermarket等单词。

2、重点指导：美工区线描小雨伞，引导幼儿欣赏周围生活事
物的线条，感受线条的魅力。

1、分散活动：

给幼儿提供小尾巴、纸棒、梅花桩、踩高跷，沙包，呼啦圈，
垫子、鼓励幼儿自主选择，

重点指导：呼啦圈，指导幼儿运用手腕的力量使呼啦圈转起
来。

2、集体游戏：小小接力

目标：练习在间隔物上行走，培养幼儿的平衡能力和团队合
作的精神。

准备：平衡木、梅花桩、篮子、垫子、拱门。

具体规则和做法：游戏共进行两次，将幼儿分成男女两队，
听到老师口令时，每位队员通过跳过小河，走过平衡木，爬
过垫子，穿过拱门，跑回到队上和后面一位幼儿击掌，被击
掌的幼儿继续前进，轮流下去，哪队先进行完毕为获胜，第
一遍结束后老师讲解刚才出现的问题，例如，(匍匐前进部分
幼儿身体没有贴近垫子，平衡木需要双脚跳等等)，此后进行
第二次比赛。

3、律动：跟着音乐节奏做动作。

4、早操：动作合拍，精神饱满。



1、点心：指导幼儿分组洗手且正确的洗手，听音乐安静用点
心。

2、自由活动：如厕、交谈、阅读。

四、 数学教学活动《看谁数的快》

开设"飞机场"

1、分组洗手：强调正确洗手的顺序，用水将肥皂泡冲洗干净。

2、排队取点心：安静排队，不拥挤。

3、享用午餐：随轻柔的音乐安静享用。

幼儿园春游活动方案大班总结篇十七

1、发展幼儿身体的协调能力，亲近自然，开拓视野，让幼儿
感受春天，激发热爱大自然的情感。

2、增强幼儿的环保意识。

3、让幼儿感受集体生活的'乐趣，培养集体意识集体观念。

1、联系好校车三辆。

2、提前请家长为幼儿准备水、少量零食、餐纸、垃圾袋。

3、全体幼儿穿好校服。

x公园。

x年4月13日。



1、加强管理和监督措施。各班老师全面负责班级幼儿出游的
安全工作，维护好纪律。

2、班级对春游进行安全教育，增强安全防范意识和自我保护
能力。

3、活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。

1、上午8：45全体幼儿集合乘车出发。

2、达到公园，各班幼儿在老师的带领下观察公园风景。

3、游戏活动：

(1)钻圈游戏：发展幼儿俯身钻的的能力，培养幼儿灵敏、协
调等素质。

(2)抢凳子游戏：发展幼儿走跑交替及灵敏反应的能力。

(3)跳台阶：发展幼儿的跳跃能力和平衡能力。

4、9：45各班老师带幼儿一起爬小山，到达山顶后，大家找
一块草地一起分享食品。

5、10：45自由活动：大家一起玩放风筝游戏。

6、11：30组织幼儿集合拍照留念，乘车返校。

7、活动总负责：xxxx


